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CURRICULUM VITAE. 
RESUMEN 
Gerardo Echeita Sarrionandia, profesor titular de universidad, en el Departamento interfacultativo de psicología evolutiva y de la educación de la Universidad Autónoma de Madrid (UAM). Especialista en políticas sobre educación inclusiva y atención a la diversidad, con una amplia y acreditada experiencia docente, investigadora, y en asesoramiento a centros escolares. 
Ha desempeñado puestos de responsabilidad técnica en el Ministerio de Educación y Ciencia de España (1986-1996),  y ha trabajado como consultor o experto para varias organizaciones internacionales (UNESCO, OCDE, UNICEF, OEI, o la Agencia Europea para las necesidades educativas especiales y la educación inclusiva, AEDNEE). Es miembro del Instituto universitario de integración en la comunidad (INICO, de la Universidad de Salamanca). 
Forma parte y coordina el Consorcio para la Educación Inclusiva (http://www.consorcio-educacion-inclusiva.es/). Como autor o coautor ha publicado más de cien trabajos entre artículos, capítulos de libros o libros y ha participado en múltiples actividades de formación y divulgación en seminarios, jornadas y congresos nacionales e internacionales, particularmente en Iberoamérica.
Recientemente ha promovido y coordinado un curso MOOC a través de la plataforma EDX, sobre “Educación de calidad para todos. Equidad, inclusión y atención a la diversidad”, de amplia difusión e impacto: https://www.edx.org/course/educacion-de-calidad-para-todos-equidad-uamx-equidad801x 
Página web personal: www.uam.es/gerardo.echeita
profile url: http://www.researcherid.com/rid/b-7520-2012
research gate: https://www.researchgate.net/profile/gerardo_echeita/?ev=hdr_xprf 
